



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

01 листопада 2019 р.

Сєвєродонецьк

№ 903

Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту у 2019 році

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 № 571 «Деякі питання надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту», враховуючи протокол засідання комісії з питань надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту від 24.10.2019 № 1, з метою розподілу обсягів субвенції між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад
зобов'язую:

затвердити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту у 2019 році, що додається.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Сергій ГАЙДАЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної держадміністрації

01 листопада 2019 р. № 903

**Розподіл
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
на будівництво мультифункціональних майданчиків
для занять ігровими видами спорту у 2019 році**

№ з/п	Найменування проекту, його місцезнаходження	Сума, тис. грн
1.	Реконструкція двох волейбольних майданчиків з утворенням мультифункціонального майданчика з ігрових видів спорту на базі нежитлового об'єкту стадіон «КОЛОС» за адресою: Луганська обл., Новоайдарський район, смт. Новоайдар, вул. Центральна 19а	1099,216
2.	Реконструкція площинних споруд Старобільської РКУ ФСК «Колос». Третя черга. «Реконструкція універсального спортивного майданчику для гри у міні-футбол, великий теніс, волейбол-баскетбол» за адресою: м. Старобільськ, вул. Руднева, буд.1	1360,000
РАЗОМ		2459,216

Начальник Управління
молоді та спорту



Антон ВОЛОХОВ